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Освітньо-професійна програма «Безпека праці та виробничих 

процесів» бакалаврського рівня підготовки, створена та реалізована у 

ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХІНКА», 

відповідає актуальним потребам промислового сектора України та 

вимогам сучасного освітнього простору. Програма демонструє цілісну 

структуру підготовки майбутніх фахівців у галузі цивільної безпеки з 

урахуванням викликів, пов’язаних із високим рівнем ризиків у гірничо-

металургійному виробництві. 

Позитивно відзначається чітко сформульована мета програми, 

орієнтована на формування у здобувачів професійних, організаційно-

управлінських та консультаційно-методичних компетентностей. 

Навчальні компоненти побудовані з урахуванням логічної послідовності, 

охоплюють широкий спектр дисциплін. 

Однією з ключових позицій освітньо-професійної програми є 

системне впровадження практико-орієнтованих підходів до навчання, 

зокрема кейс-методу, що базується на аналізі реальних виробничих 

ситуацій та інцидентів. Особливу цінність має залучення до навчального 

процесу фахівців-практиків провідних підприємств Групи МЕТІНВЕСТ, що 

дозволяє не лише актуалізувати зміст навчання, а й формувати у 

здобувачів навички прийняття рішень у виробничих умовах. Такий підхід 

створює умови для якісного синтезу академічних знань з практичними 

компетенціями, посилює зв’язок між освітою та реальним виробництвом 

і забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних 

ефективно діяти в умовах складного техногенного середовища.  

Викладацький склад має високий науковий і професійний рівень, до 

проведення занять залучаються представники промислових підприємств 

і сертифіковані експерти. Матеріально-технічна база програми є 

сучасною й відповідає вимогам до підготовки бакалаврів у сфері 

цивільної безпеки та охорони праці. 

Незважаючи на наявність дисциплін, спрямованих на оцінювання 

ризиків та дотримання вимог законодавства, доцільно посилити увагу до 

формування у здобувачів цілісного уявлення про побудову, 

функціонування та постійне вдосконалення системи управління 



охороною праці на підприємстві (H&S management system), включно з 

політиками, процедурами, відповідальністю керівництва, внутрішніми 

аудитами та циклом PDCA. 

Також варто було б доповнити програмні результати навчання 

акцентом на інструменти операційного управління безпекою, які є 

стандартом для сучасної промисловості, зокрема використання 

показників безпеки (Safety KPIs), систем управління інцидентами та 

небезпечними подіями (incident management, near-miss reporting), а також 

методів системного аналізу небезпек і ризиків виробничих процесів 

(HAZID, HAZOP). 

Отже, рецензована програма відповідає критеріям освітніх 

стандартів, є гнучкою, багатокомпонентною та орієнтованою на 

результат. Її реалізація сприяє формуванню конкурентоспроможних 

фахівців, які здатні ефективно працювати у сфері безпеки праці, 

дотримуючись принципів сталого розвитку, інновацій та професійної 

етики. 

 

 
Рецензент: 
Ольга Богданова, 
голова Правління Європейського 

співтовариства з охорони праці 

(ESOSH), технічний спеціаліст 

Міжнародного Інституту безпеки та 

гігієни праці TechIOSH (Велика 

Британія), член Міжнародної 

асоціації соціального забезпечення 

ISSA, член консультаційної ради 

ISSA Mining, тренер Vision Zero, 

кандидат технічних наук 

 

 
 
 

 

 

04.03.2025 


